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HKTM, makine uygulamaları ve mühendislik, fabrika otomosyonu ve mobil uygulamalar alanlarında hidrolik, elektrikli tahrik ve kontrol ile doğrusal hareket ve montaj teknolojileri konularında tasarım, geliştirme, üretim ve satış faaliyetleri yürütmektedir. Gebze Plastikçiler Organize Sanayi Bölgesi’nde 6000m2 lik alana sahip LEED kriterleri dikkate alınarak tasarlanan yeşil bina konseptindeki ana merkezinde mekanik ve otomasyon, elektromekanik ve robotik, hidrolik proje olmak üzere 3 ana faaliyet kolunda çalışmalarını sürdürmektedir.
Türkiye Cumhuriyeti Bilim, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı tarafından ülkemizin 854. Arge merkezi olduk. Bu sayede ülkemizin Hareket Kontrol sistemlerinde firma olarak Arge merkezi olarak ilklerden olmayı başardığımız için gurur duyuyor ve daha çok çalışmamız gerektiğini gayet iyi biliyoruz.

HKTM Ar-Ge merkezi faaliyetlerini, şirketin ana faaliyet alanları ile birebir uyumlu olarak sürdürmekte ve aşağıdaki 3 ana başlıkta Ar-Ge projeleri gerçekleştirmekteyiz.
 Hidrolik proje/sistem geliştirilmesi 
 Mekanik ve otomasyon proje/sistem geliştirilmesi 
 Elektromekanik ve robotik proje/sistem geliştirilmesi 

Sürdürülebilir bir büyüme için yenilikçi ve özgün, uluslararası zeminde patente konu olabilecek, orta ve ileri teknolojiye sahip, ihracat potansiyeli yüksek ürün ve sistemler geliştirmek.
Hareket Kontrol teknolojileri üzerine çalışma yapan  yüksek lisans ve doktora öğrencileri ile ortak projeler yapılması için ortak proje alanları oluşturmak ve istihdamlarını sağlamak.










Araştırma kurumları, üniversiteler ve tedarikçilerle iş birliklerini arttırmak, yılda en az 2-3 ortaklı proje gerçekleştirmek.
 Ar-Ge personelinin yetkinlik bazlı gelişimi için İK stratejileri oluşturmak ve bu sayede Ar-Ge merkezi mühendislik yetkinliklerini arttırmak.
Ülkemizin yurtdışına bağımlı olduğu ve birçok farklı sektör tarafından sürekli ithal edilen hareket ve kontrol sistemleri ile ilgili ürünleri  yerli ve özgün olarak tasarlayıp geliştirmek ve katalog ürün haline getirmek.
Fikri ve sınai mülkiyet stratejileri doğrultusunda ulusal ve uluslararası patent sayısını arttırmak ve yılda en az 2-3 adet yeni patent başvurusu gerçekleştirmek.
Gerçekleştirdiği çalışmaların yayılımını sağlamak ve paylaşmak hedefiyle ulusal ve uluslararası sempozyum ve konferanslarda yer almak.
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